

美田径冠军为何失足

46岁的汉密尔顿明年出书 讲述心路历程:一次就彻底上瘾

近年来,世界体坛频频爆出东欧女运动员为了生计在退役后沦为“失足妇女”的新闻,让人唏嘘感慨。

两年前,美国著名田径运动员苏茜·菲沃·汉密尔顿被曝为寻求刺激沦为时薪600美元的应召女郎,虽然她当时表达了悔意,但赞助商和绝大多数人并没有接受她的道歉。如今这个奇葩的46岁女子打算在明年6月出书,讲述自己从戴着光环的运动健将沦为应召女郎的心路历程。

NCAA曾用她命名最佳运动员奖项

2012年,美国八卦网站《Smoking Gun》通过连续数月的追踪报道,证实美国著名田径运动员苏茜·汉密尔顿在拉斯维加斯当高级应召女郎。

《Smoking Gun》当时透露,44岁的汉密尔顿在拉斯维加斯著名的“海利·赫斯顿私人藏品伴游中介公司”从事应召女郎工作,足迹涉及洛杉矶、休斯敦、芝加哥等大城市。她的“出场价”很高,每个小时的服务费高达600美元。

汉密尔顿是美国著名的田径明星,曾经参加过1992年、1996年和2000年三届奥运会。尽管未能获得奥运奖牌,但她9次获得美国全国冠军并曾创造过1000米和室内800米的美国全国纪录,还曾荣膺“全美十大女运动员”。而杰出的成绩甚至令美国大学体育总会(NCAA)用她的名字命名最佳田径女子选手的奖项。



化名“凯利”的汉密尔顿在和一些男性顾客交易时透露了自己的真实身份。她一度认为那些陌生人会替她保守这个秘密,但最终还是有人向媒体揭露了这桩丑闻。



ATP总决赛 费德勒退赛小德夺冠

昨晨,在伦敦ATP年终总决赛的现场O2体育馆,17次大满贯得主费德勒宣布,因为在当地时间周六晚上与同胞瓦林卡进行的一场将近3小时、挽救过4个赛点的半决赛中,伤到了后背,因而无法参加最终与德约科维奇的决赛。这意味着小德兵不血刃地成为自1987年伦德尔后,首位连续三次夺得ATP年终总决赛的球员。而决赛以这样的方式决出冠军,也是这项赛事过去45年里的头一遭。虽然收获了冠军的192万美元支票,但小德并不欣喜。“如果费德勒可以的话,他一定会和我进行较量。而在这种情况下,我无法为胜利而庆祝。”李远飞

科比44分湖人仍输球

据新华社电 火箭队和雷霆队在昨日的NBA常规赛中联手上演了一场低分大战,火箭队最终以69:65胜出。

9胜1负的火箭队追平了灰熊队目前保持的全联盟最佳战绩。

湖人队以115:136惨败给勇士队,让科比的“44分之夜”生生被搅黄。

勇士队能让拿到44分的科比无可奈何,靠的是多点开花。不过科比的神勇表现还是让勇士队主教练科尔感叹道:“科比还是那个科比,无论他多少岁了,他总有办法得分。”

当日另两场比赛,热火队84:91不敌雄鹿队,尼克斯队109:93击败掘金队。

参观福塔 建业俱乐部爱心助残

昨天上午,10余位残疾人在建业队队员杨阔、张帅,郑州人民广播电台著名节目主持人张明以及一些球迷代表的陪同下,兴致勃勃地参观了中原福塔,登上99层俯瞰郑州全景。这也标志着由郑州新闻广播组织的“感恩中国行——河南站残疾人公益旅游活动”正式启动。

在活动现场,建业队的新秀杨阔为残疾人朋友送上全队签名的足球,并发出邀请:希望大家2015年到奥体观看建业队的主场比赛。而残疾人代表牛瑞也向建业队送出了“希望球队越来越好”的祝福。在职业联赛赛场驰骋的20年间,建业俱乐部也一直致力于公益活动,多次组织残障人士、留守儿童、孤儿等群体走进奥体观看比赛。

此外,参加昨天活动的河南省残疾人福利基金会的有关负责人透露,中国轮椅天使公益项目将在11月30日晚举行“大爱中原,国际残疾人日”慈善晚宴,呼吁社会更多人士关注帮助残疾人。
郑州晚报首席记者 郭韬略

她们也都沦落风尘



小林麻美
身高1.62米的小林麻美曾是日本高中排球界的明星球员,而她在加入职业俱乐部后一直状态不佳,被一些球迷讽刺为“童军”。于是抑郁不得志的她决定转战AV,照她的话说就是,“已经厌倦了排球的人生,想要尝试一个全新的世界”。



罗丽卡·罗奥尼达
25岁的罗马尼亚体操选手罗奥尼达曾获得2003年世界体操锦标赛银牌,并五夺欧洲金牌。退役后她一度生活困难,随即她在德国一家名为“色情公园”的妓院网页上注册了自己,落入风尘。



波德卡波娃
波德卡波娃是捷克体操国家选手,她在捷克国家体操队5年获4次冠军。2001年退役后的波娃成为阁楼杂志(Penthouse Magazine)年度玩伴女郎,开始还只是写真女郎,不过很快就开始向“AV电影行业”发展。

出书为讲述心路 还是只为博出位

在丑闻曝光前,汉密尔顿拥有耐克等多个赞助商,最多时曾接到过2700个商业广告电话。退役后,她嫁给了大学男友,事发时她已是一名7岁孩子的母亲。

在外人看来,汉密尔顿是成功人士的典范,她和丈夫在威斯康星州经营一家房地产经纪公司,住在价值60

万美元的大房子里。2004年,她还写下了一本名为《高速跑道:美国顶尖女跑者训练与营养的秘密》,吸引了迪士尼等大公司的合作。

美国媒体一直认为是畸形的性格以及巨大的精神压力让汉密尔顿误入歧途。汉密尔顿把兼职应召女郎视作缓解中年危机的方法,“生活

太平淡,(应召女郎)让我找到一个出口,能过上双面人生。第一次过后,我就彻底上瘾了”。

其实当时接受《密尔沃基哨兵报》采访时,汉密尔顿就承认自己在2005年生下女儿后,患上产后抑郁症,一度只能服用抗抑郁的“左洛复”。

经过两年的沉寂,就当

人们淡忘这桩丑闻时,汉密尔顿却选择出书讲述自己的心路历程。而她出书的初衷还是遭到了外界的质疑。《华盛顿邮报》就认为汉密尔顿是在利用过去的丑闻再次博出位,“当人们淡忘的时候,她重提旧事只是在兜售自己的那些并不光彩的故事”。综合

刚被日本队6:0“虐杀”的洪都拉斯 今晚挑战国足,会再被虐吗?

今晚7点35分,佩兰率领的中国男足将在陕西省体育场迎来本次集训的第二场比赛,对阵来自中北美洲的劲旅洪都拉斯。尽管仅仅是一场热身赛,但因为洪都拉斯的世界排名远远高于中国,如果结果不错,将会有利于国足进一步提升排名,再加上之前洪都拉斯的亚洲之行才遭遇重

创,被日本队以6:0虐杀,本场比赛无形中又可以为中日足球对比提供一个范本。所以,佩兰和他的队员们并不轻松。

为争积分 希望获胜

在佩兰出任主帅之后,中国队的战绩相当不错,目前8场比赛4胜3平1负,最近5场更是未尝败绩,尽管仍少不了“友谊赛之王”的揶揄,但是毕竟赢球总是比输球好,更何况良好的战绩确实也带来了实惠:目前中国队的世界排名在亚洲位居第九,距离下一届的世界杯亚洲区预选赛种子资格近在咫尺,而洪都拉斯的世界排名要远远高于国足,如果能战胜对手的话,也会捞取更多积分。所以,佩兰直接将目标锁定为取胜。

上一场在南昌同新西兰

的比赛,中国队曾经打出了非常精彩的比赛场面,一度对方球门形成了围攻,但可惜在郑智一脚“世界波”帮助球队取得领先优势之后,最后时刻还是被对方扳平。没能取胜,这让佩兰耿耿于怀。

之前洪都拉斯才以0:6的大比分惨败在日本队脚下,但这并没有让佩兰感到丝毫轻松:“可能是长途奔波,再加上天气的变化,让他们的状态下滑,但不能否认这是一支很强的队伍。他们已经连续两次参加了世界杯,这一次来的队伍中也有不少优秀球员。”

轮换队员 敲定阵容

此前的历次集训、比赛,佩兰都是以考察队员为主,每场比赛他都调整五六名队员,而随着亚洲杯的日益临近,佩

